

Читайте в выпуске:



Да будет лес!



Народ и армия – едины!



ТХ Короткой строкой

Увеличение зарплат сельских врачей

Минздрав России проработает вопрос увеличения зарплат врачей, которые работают в селах, пишет ТАСС. С предложением повысить зарплаты медработникам, работающим в сельской местности, выступил один из депутатов Госдумы на заседании по бюджету и налогам. С 2012 года в России действует программа "Земский доктор". Она предусматривает выплату денежных средств врачам, работающим в сельской местности. Там они должны отработать пять лет.

Новые авиарейсы

Новые авиарейсы на Байкал и Ямал запустили из Международного аэропорта Барнаула с 17 октября. Об этом сообщили "Вести Алтай". Билеты в Иркутск и Новый Уренгой уже в продаже для всех категорий граждан. В Новый Уренгой самолет будет летать раз в неделю. До Иркутска же самолет отправится два раза в неделю.

Подробнее читайте на сайте <http://altapress.ru>.



Уважаемые читатели!

Если вы остались без газеты и теперь вынуждены покупать ее в магазине – подпишитесь у почтальона или в отделении связи. С ноября "Трибунка" снова "пропишется" в вашем доме. Хороших новостей!

ТРИБУНА

ХЛЕБОРОБА

Издается с 17 марта 1935 года

№ 42 (76610)

Суббота, 22 октября 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65 Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Проживающие и персонал Панкрушихинского дома-интерната могут быть спокойны: за плечами у них стоит надежный заслон пожару и защита от него.

Предупреждение беды

С 2005 по нынешний год в стране произошло 19 крупных пожаров в домах престарелых, пансионатах для пожилых людей и других заведениях, подобных нашему Панкрушихинскому дому-интернату для пожилых и инвалидов. Только с начала этого года уже произошло два крупных пожара – в Кузбассе и в подмосковном Пушкине. В первом случае в дыму и огне погибли четыре человека. К счастью, в Подмоскovie все жильцы были эвакуированы и жертв удалось избежать.

Безусловно, действуя на упреждение и принимая все меры для профилактики даже самой вероятности возникновения пожара, можно избежать страшной беды. Но все мы хорошо знаем, что кроме так красиво назы-

ваемого "человеческим фактором" разгильдяйства, во многом пожар остается силой стихийной, имеющей природное начало. Предупредить его можно и нужно, но бывает иногда очень сложно. Но вот реакцию на его возникновение, умелые действия и скорость ликвидации можно отточить, улучшить, ускорить. Все это достигается регулярными тренировками, решением учебных, но максимально приближенных к боевым, задач, с разного рода вводными.

Одно из таких учений прошло в минувший четверг на базе Панкрушихинского дома-интерната в с. Панкрушиха, ул. Ленина, 10. На данный момент в нем проживает 30 человек и работает в дневное время 10, а в ночное – один человек обслуживающего персонала. Это было, конечно, важное и серьезное учебное мероприятие, но по своей зрелищности и масштабности не уступало настоящему пожару и привлекло максимум внимания всех прохожих и проезжающих. А также, как водится, в кратчайшие сроки породило массу слухов и домыслов, естественно не имеющих под собой реальной основы.

Реальность же такова: было проведено тренировочное пожарно-тактическое учение. Его темой было "Тушение пожаров в помещениях с массовым пребыванием людей, на объектах здравоохранения". Его целью ставилось определение уровня подготовки начальствующего состава по руководству проведением боевых действий по тушению по-

жаров и ликвидации чрезвычайных ситуаций, а также определение степени готовности подразделений пожарной охраны местного пожарно-спасательного гарнизона 56 ПСЧ 8 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Алтайскому краю к проведению боевых действий по тушению пожаров и ликвидации чрезвычайных ситуаций на объектах здравоохранения. Были задействованы семь единиц техники и 15 пожарных, включая команды из Подойниково, Романово, Велижанки и Кривого. По легенде занятий в 10 часов утра произошло возгорание в кухне и столовой заведения. Со сработавшей сигнализацией зазвенел сигнал тревоги, и жильцы в сопровождении персонала размеренно, но споро, без суеты поспешили на выход из "горящего" здания. Ведь эта тренировка не только пожарных, но и всех, от кого зависит жизнь и здоровье проживающих в доме-интернате. Через считанные минуты прибыла карета скорой помощи, полиция и "кавалерия" в виде пожарных машин. Первыми, что неудивительно, прибыли панкрушихинские команды, они и приступили к условной ликвидации пожара. Действовали как всегда четко и слаженно, руководил их действиями начальник 56 ПСЧ С. С. Ковылин. Остальные машины, прибыв, заняли свое место в резерве.

Согласно решению инспекторов, проводивших проверку готовности наших пожарных, с поставленной задачей они справились удовлетворительно. Все действия были грамотными, все, что зависело от наших огнеборцев, было выполнено в положенные сроки. У нас, как и у всех сейчас, конечно есть свои слабые места. Но на своих защитников от огненной стихии мы можем положиться в полной мере, их профессионализм на достойном уровне!

Текст и фото Сергея ГРИГОРЬЕВА.

ТХ Образование

Неделя профориентации

В МКОУ "Панкрушихинская СОШ им. Героя Советского Союза Д. А. Бакурова" 9 октября прошла встреча с представителем высших и средних военных учебных пограничных заведений.

13 октября школа встречала краевую ярмарку профессий "Выбирай свое будущее!". Представители девяти высших и средних учебных заведений рассказывали учащимся о порядке поступления, о преимуществах и льготах того или иного учебного заведения, о культурной, спортивной и общественной студенческой жизни. В краевой ярмарке профессий приняли участие 9-11 классы Панкрушихинской, Подойниковской, Велижанской, Луковской, Зятьковской школ. Общее количество участников – 225.

Администрация МКОУ "Панкрушихинская СОШ им. Героя Советского Союза Д. А. Бакурова".